

悦城地产,这个名字说起来,大同人可谓是无人不晓。悦城·金茂园、悦城·文昌里、悦城·御河十号、悦城·魏都金懋府、悦城·文昌郡都是悦城地产在大同打造的品质楼盘。对产品的精雕细琢,对施工过程的合理规划,造就了如今的实力地产企业。2019年,悦城地产推出全新“金懋”系迭代升级巨作开源·金懋府,受到了众多消费者的热捧。该项目是悦城地产重金打造,不论是项目整体规划布局、园林设计,还是用材的选择和施工工艺都进行了全面升级。

开源·金懋府——御东这个网红盘,火出圈!



本报记者 王晓庆

“红盘行动”引发抢购热潮

“五一”长假,开源·金懋府“红盘行动”重磅来袭,吸引了众多消费者前来抢购,超值的优惠和多重礼让抢到房子的准业主喜上眉梢。

“早就看中悦城的房子了,趁着‘五一’好房狂欢节活动终于出手了。”活动现场,刚刚买了一套小三室的许女士高兴地说。“为什么选悦城?”面对记者的提问,许女士毫不犹豫地说:“悦城地产作为我市老牌地产企业,值得信赖。这么好的‘高铁房’,会越来越稀缺。”

许女士的话很有代表性,开源·金懋府之所以热销,除了商家的优惠让利外,更多的还是强大的品牌影响力。“品牌楼盘,品质出众。买得放心,住得舒心。”这已成为如今消费者购房的共识。

高铁生活 感知美好时光

开源·金懋府紧邻大同南站,位于开源街与文兴路交会处,占尽天时、地利,因此开源·金懋府受到众多消费者的热捧,不论是大同本地的消费者,还是返乡置业的外地人都对开源·金懋府青睐有加。

开源·金懋府一上市便遭到火热抢订,该项目走俏市场足可见其受宠程度。刚刚购买了一套开源·金懋府房子的秦女士告诉记者,“高铁成为人们出行的主要交通工具,靠近高铁站,出行太方便了。开车几分钟就到了高铁站,不论是自己外出旅行,还是孩子们回家都很方便。”

说起在开源·金懋府买房,在北京上班的李薇抑制不住自己的兴奋之情。“高铁是让我确定在开源·金懋府买房的主要因素。有了高铁,从北京回大同太方便了。以后,每到周末,我都可

以回开源·金懋府的家,双城生活太惬意了!”李薇高兴地说。

缤纷空间 共享生活美学

家,是温馨的港湾,是情感的归宿。舒适的空间给人们的生活增添了无穷的色彩。

在开源·金懋府,舒适宜居的户型也为人们所津津乐道。不论是两居室还是三居室,都舒适方正、南北通透,满足了不同消费者的个性需求。

以137平米的三室户型为例,项目以大面宽、高赠送、低梯户的布局,规避空间浪费,各功能区域完备,最大化的空间利用率,实现高得房率。该项目负责人介绍说:“我们设置了阳面飘窗,而且

137平米以上户型均有空间赠送,轻松实现三房变四房,四房变五房。消费者花更少的钱,买更大的房。”

开源·金懋府的品质,在项目的细节处处得到体现:精装入户大堂、三菱高轿厢电梯、甲级别墅入户门、三玻两腔低辐射玻璃、中财管材……悦城地产甄选每一项用材,携众多知名品牌,给予消费者品质保障,为城市人居献礼。

建筑的精髓,在于实用与美学的完美融合,更在于生活梦想和生活态度的表达。

开源·金懋府将优雅庄重的法式建筑风格与多重立体景观园林融为一体,在设计上讲求心灵的自然回归,置身园林景观,给人一种扑面而来的浓郁的浪漫气息。开源·金懋府将以宜居的户型、优美的园林、星级物业服务,给您带来全新的奢居生活体验。

住在开源·金懋府,幸福一辈子。



鼎龙·天海湾圆你海居梦

十年前,你在海南观望,与梦想中的海景房擦肩而过;十年后,海南限购,房价飙涨,海居梦注定遥遥无期吗?

鼎龙·天海湾,海南对岸全新滨海温泉度假胜地,建筑面积46~116平方米一至三房海景洋房,39万元起圆你海居梦。该项目五证齐全,部分楼栋已经封顶,即将于5月底交房。

鼎龙·天海湾位于中国大陆的最南端——广东省湛江市徐闻县,南临琼州海峡,与海南隔海相望。徐闻区位优势明显,徐闻港开港后,徐闻正式进入琼州海峡1小时生活圈,极大提升了通航效率,为打造广东“南门户城市”、主动对接海南自贸港打下坚实基础。未来还将打造一条精品过海航线,实现琼州海峡半小时生活圈。

位于徐闻滨海新区的鼎龙·天海湾温泉国际度假区,正是鼎龙集团站在徐闻国际化未来的起点,大手笔打造的一座滨海温泉度假巨作。作为徐闻唯一一线海景景观的海居项目,坐拥优质的区位、海景资源和奢美的配套。鼎龙·天海湾不仅吸引了来自全国各地的投资置业者,更是吸引了白金五星级国际酒店品牌——温德姆至尊豪廷择址鼎龙·天海湾,打造徐闻首家五星级度假酒店,为游客提供更多样的度假体验。

鼎龙·天海湾凭借坐拥一线海景资源、丰富的文旅配套、优越的交通地段等独有的投资优势,销冠徐闻。首期推出46~116平方米一至三房海景洋房,户户瞰海,带装修赠送家具家电,且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司提供全程无忧托管服务。

VIP考察团招募令

每周五、六、日三天两晚项目实地考察团火热招募中。

往返机票/五星级酒店两晚/轮渡观海上日出/畅吃海鲜热带水果/白沙湾滨海浴场游玩,1388元/人,1988元/夫妻同行,吃喝玩乐住行全免!想报名的速度喽!

联系电话:13994431494 广告信息



央企“保利”首入大同,“光之生活馆”盛大开放



央企地产企业“保利”携文瀛湖项目首入大同。5月16日,保利“光之生活馆”盛大开放,现场人头攒动,大咖云集,也吸引了众多市民前往品鉴。

保利发展控股是国务院出资控股的大型中央企业,秉承“美好生活同行者”的品牌愿景,致力于打造“不动产生态发展平台”,历经29载奋斗征程,现已成为中国房地产市场开发规模、业绩份额、品牌价值最大的房地产开发企业之一,连续11年获得“中国房地产行业领导公司品牌”殊荣,位列央企房企开发企业业绩规模及品牌影响力第1名。

此次保利落址文瀛湖东岸,撷取湖畔“醉美一英里”,落笔极简主义艺术建筑群落,以前沿的规划和美学理念,更新城市界面与生活方式,为大同留下属于这个时代的都会印记。项目与北京保利和光尘樾一脉相承,西侧紧邻文瀛湖生态公园,周边享有优越城市资源,为大同带来“左手繁华、右手生态,与都市同频、与人文共鸣”的湖居生活。

目前,保利“光之生活馆”已正式开放,诚邀您亲临品鉴,共看湖光浩渺,共叙光的故事。

王晓庆



暖心社区 从小事做起

“免费清洗地垫的便民服务真是暖心。”目前,锦瑞文源物业开展“服务于心,便民于行”免费清洗地垫活动,贴心的服务得到居民们交口称赞。

近年来,为创造一个优美、舒适、安全、文明的小区环境,锦瑞文源物业服务中心秉承爱心、安心、放心、贴心、暖心的服务态度,努力将物业服务做得更好。为了让业主们在冬天里过得温暖舒心,物业服务中心从每一处细节考虑,为每一幢单元门及室外健身器材都戴上了一只“小

手套”,让家人们在出行归家或在外活动时,都能感受到温暖;每逢过节,物业都会慰问行动不便的老人,送上小小礼物,话家常,聊聊时事,送温暖、送关怀、送快乐,让老人们真切地感受到物业的温馨和关爱,为业主构建老有所养、老有所乐的和谐乐园;夏天,物业服务中心为了让业主住得安心、省心,在游园时不再受蚊虫叮咬所困扰,提前在小区安装驱蚊灯,给业主的生活带去温暖;物业服务中心还定期对儿童游乐场、休闲座椅,健身器材等设施设备进行清洗消杀,

锦瑞文源物业服务中心负责人表示,今后他们继续从每一件“小事”做起,从细节工作抓起,努力构建安

全、优美、和谐的宜居社区环境,不断提高小区业主的获得感、幸福感和安全感。

娇儿



云泉物业 为女员工免费体检



关注女员工身体健康,切实为女性生命安全保驾护航。日前,云泉物业组织全体女员工和男员工家属免费进行健康体检。

云泉物业有500多名员工,其中女性员工占了一多半,她们从事保洁、客服、财务等工作,为云泉物业的发展做出了积极的贡献。为答谢女员工和男员工家属对云泉物业长期以来的默默付出和支持,云泉物业决定在“母亲节”期间,为广大女职工和男员工家属免费开展妇科专项检查。

目前,女员工及男员工家属已分批次到医院进行妇科专项检查。对于物业的这项福利,大家都感到十分高兴,纷纷表示要继续努力工作,全力支持云泉物业服务水平的提升,为广大业主营造更加和谐美好的生活环境。

文章

富力城 开启夜场狂欢周



近年来,我市楼市的竞争日趋激烈,使得开发商感受到了前所未有的压力。开发商在传统促销难以见效的情况下,频频推出夜场促销活动,以冲量求发展,房地产“夜场”遍地开花。

日前,大同富力推出夜场狂欢周,受到消费者热捧。“我们开‘夜场’,也就是为了满足和方便那些上班族。”富力城南环售楼部工作人员说道。

“夜场购房对我们这种工薪族太合适了。”在国企上班的李女士说,“由于工作的原因,我和老公平时周末还要加班,一直想买房子改善居住环境,但是由于没有时间和精力,一直没有确定买哪的房子。现在好了,有夜场购房,白天正常上班,晚上参加夜场买房,时间错开了,上班买房谁都不耽误。”

广告信息

四季绝版楼王 开启火爆认筹



近日,四季推出绝版楼王,交1万抵3万,火爆开启认筹模式。105~156平米最稀缺户型备受青睐,使得售楼部里热闹非凡,许多消费者前来选购房产,火热的现场让工作人员忙得应接不暇。

四季项目是山煤集团与凯德世家联袂推出的又一品质佳作,位于南环路北侧、永安路西侧,与领阅、太和道项目分居于御东中轴的北端与南端,紧邻文瀛湖生态公园与城市绿化景观公园,享生态美景漫漫,得五大场馆人文气息熏陶。

四季项目内部园林设计采用中式园林风格,将自然与建筑完美融合,构建诗意图居的理想生活状态。作为生态健康小区,尤为注重健康人居环境和全龄关爱理念的营造。儿童游乐场与老人活动场所相邻而建,全区无障碍设计、全龄健身慢跑道,在园林绿地开辟多种自然、轻松的交流空间。

广告信息